



एन सी एल

NCL

नॉर्दर्न कोलफील्ड्स लिमिटेड

(मिनी रत्न कंपनी)

(कोल इण्डिया लिमिटेड की अनुषंगी कंपनी)

अपील



“एनसीएल प्रबंधन देश की ऊर्जा आवश्यकताओं की पूर्ति करते हुए अपने समस्त कौल कर्मियों व उनके परिवार की सुरक्षा सुनिश्चित करने हेतु प्रतिबद्ध है।”

प्रभात कुमार सिन्हा
(अध्यक्ष-सह-प्रबंध निदेशक)
नॉर्दर्न कोलफील्ड्स लिमिटेड

1

नेहरू शताब्दी
चिकित्सालय,
जयंत मे
पृथक
(आइसोलेशन)
वार्ड
बनाया गया है

2

कार्य स्थल
और मशीनों की
व्यापक
स्वच्छता को
सुनिश्चित किया
जा रहा है ।

प्रिय साथियों !

मौजूदा समय में हमारा देश ही नहीं अपितु सम्पूर्ण विश्व कोरोना वायरस (कोविड-19) से होने वाले संक्रमण के तीव्र प्रसार के दौर से गुजर रहा है। कोरोना वायरस जनित संक्रमण का अभी तक कोई उपचार अथवा निदान मौजूद नहीं है। अतः इस विषम परिस्थिति में कोई भी व्यक्ति यह दावा नहीं कर सकता कि वह इस वायरस के संक्रमण से पूर्णतया अछूता है।

ऐसे में हम सभी के सम्मुख यह एक संगठित चुनौती है कि किस प्रकार से हम स्वयं को, अपने स्वजनों को एवं इस समाज को इस भयंकर महामारी के संक्रमण से सुरक्षित रखें ।

3

सभी आवासीय एवं कार्यालयीन परिसरों में स्वच्छता तथा हाइजीन के उचित इंतजाम किए गए हैं, जिसमें प्रचुर मात्रा में मास्क की उपलब्धता कराई गयी है।

4

एनसीएल की प्रत्येक परियोजना एवं इकाई में त्वरित कारवाई दस्ते (क्यू.आर.टी.) का गठन किया गया है।

5

एनसीएल ने गत 22 मार्च को जनता कर्फ्यू के आह्वान को सफल बनाने में अपना योगदान दिया है।

एनसीएल ने जिला प्रशासन के सहयोग से कोरोना वायरस के अप्रसार एवं रोकथाम के लिए अनेक प्रयास किये हैं।

साथियों, मनुष्य एक सामाजिक प्राणी है, अतः ऐसी विषम परिस्थिति में परिवार के सभी सदस्य एक साथ एवं निकटता के साथ रहना चाहेंगे। मैं एनसीएल परिवार के प्रत्येक सदस्य की इस संवेदना का पूर्णतया सम्मान करता हूँ व मेरी भी इच्छा है कि आपके प्रियजन इस आपदा की घड़ी में आपके साथ ही रहें परंतु समस्या के विकराल स्वरूप को देखते हुये और इस वायरस के 14 दिन तक सक्रिय रहने की जानकारी के आलोक में, मैं प्रत्येक एनसीएल सदस्य जिनके बच्चे बाहर अध्ययनरत हैं अथवा किसी अन्य प्रयोजन से उनसे दूर थे और आज वो घरों को लौट रहे हैं, उनसे आग्रह करता हूँ कि इस खतरनाक वायरस के अप्रसार हेतु उन्हें अपने - अपने घरों में पृथक (आईसोलेशन में) रखें।

मेरा यह भी आग्रह है कि इस वायरस के प्रकोप में आने से बचने के लिए अस्थायी तौर पर सामाजिक दूरी (सोशल डिस्टेंसिंग) को अपनी वर्तमान निजी एवं कार्यालयीन दिनचर्या का एक अहम भाग बना लेना बेहद उचित है। इस महामारी से निपटने हेतु अत्यधिक सतर्कता ही एकमात्र उपाय है।

अति आत्मविश्वास में यह मान लेना कि इस संक्रमण का मूझ पर कोई असर नहीं होगा और सोशल डिस्टेंसिंग की अपील की अवहेलना करना, आज के परिप्रेक्ष्य में समाज एवं राष्ट्र के प्रति एक गैर जिम्मेदाराना व्यवहार होगा।

6

आपातकालीन एवं आवश्यक सेवाओं को छोड़कर "वर्क फ्राम होम" से कार्यालयीन कार्य का सम्पादन किया जा रहा है।

7

एनसीएल मुख्यालय में व्यापक निगरानी हेतु 24 घंटे कंट्रोल रूम की व्यवस्था की गयी है।

8

कार्य स्थल पर भीड़ एकत्रीकरण को रोककर न्यूनतम श्रमशक्ति के साथ कार्य - सम्पादन किया जा रहा है।

इस तरह का कृत्य न केवल आपको बल्कि सम्पूर्ण समाज को खतरे में डाल सकता है।

वस्तुतः खनन क्षेत्र में कार्य करते हुये हमारे सभी खनिक चुनौतीपूर्ण कार्यों एवं जिम्मेदारियों का कुशलतापूर्वक निर्वहन करने में प्रवीण हैं। इसलिए उनकी यह मेहनतकश और दृढ़प्रतिज्ञ प्रवृत्ति, आपदा की इस विषम परिस्थिति में कोरोना वायरस से लड़ने में भी सहायक सिद्ध होगी, ऐसा मुझे विश्वास है।

अतः मैं एनसीएल परिवार के प्रत्येक सदस्य से यह अपील करता हूँ कि आप नागरिकता के उच्च गुणों एवं आत्म अनुशासन का प्रदर्शन करते हुये स्वयं को, अपने स्वजनों को तथा इस देश को कोरोना वायरस (कोविड-19) जैसी गंभीर आपदा से बचाने के इस अभियान में एक आदर्श योद्धा के तौर पर स्वयं को स्थापित करेंगे व अन्य के लिए मिशाल पेश करेंगे।

धन्यवाद !

भवदीय

प्रभात कुमार सिन्हा
(अध्यक्ष-सह-प्रबंध निदेशक)
एनसीएल, सिंगरौली

दिनांक : 25 मार्च 2020